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MATEMATICA
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A PARTIR DEL DIAGRAMA REALIZA LOS ITEMS DEL 1 AL 6.
En la siguiente linea del tiempo se registran algunos hechos histdricos:

INDEPENDENCIA DE

FARAONES AL DESCUBRIMIENTO COLOMBIA
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¢Cuantos anos antes de la independencia de Colombia naci6 Mahoma?
Para saber la cantidad de afios que duro las cruzadas los que se hace es:

éPor qué los hechos de la era del hielo, los faraones, el origen de los mayas y los primeros
juegos olimpicos se deben representar con cantidades negativas?

La cantidad de afos que trascurrieron desde la era del hielo hasta el origen de la cultura maya
es:

Si se quiere determinar la cantidad de afios que han transcurrido desde la era del hielo hasta
que se derriba el muro de Berlin lo que se hace es:

La representacion matematica de la linea del tiempo es:

: 1, . . . .
Isabel necesita 1 " de litro de crema para hacer un postre. Si en el refrigerador tiene un

. 3 ) 1. . ) ,
recipiente con " de litro de crema y otro con 5 litro, é¢le alcanza o tiene que comprar mas
crema?

. 3 6
¢Cuanto hay que agregar a L para obtener ;?

A PARTIR DE LA SIGUIENTE SITUACION RESPONDE LAS PREGUNTAS 9 Y 10.

Arturo, Pedro, y Jorge son hermanos duermen en la misma habitacion Su papa les

comprd pintura para que entre los tres pinten su cuarto Arturo como es el mas
. . 1 . . 3 /

grande tiene que pintar Edel total de la habitacidon Pedro Sy Jorge como es el mas
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pequeiio pintard la ultima parte.
9. ¢Qué parte de la habitacion pintaran Arturo y Pedro?
10. ¢Cémo determina la parte que le corresponde pintar a Jorge?



GEOMETRIA

1. En el rancho de don Luis hay un terreno en el que S|embra
hortalizas que mlden Hm de ancho por 2 2 Hm de largo. Don Luis o o

'\

2. En otra parte del rancho de Don Luis hay un terreno de g Km de largo pori Km de

necesita saber el area deI terreno para comprar las semillas y Ios
fertilizantes necesarios. ¢Cudl es el area?

ancho donde se cultiva durazno. éCual es el area de este terreno?

A PARTIR DE LA SIGUIENTE TABLA REALIZA LOS iTEMS 3 AL 7.

1 2 3 4 2 6 F 8 9 10 1N 12

NuUm. de hijos 2 4 4 1 10 5 2 = 2 3 12 2

3. Lainformacion de la tabla es sobre:

4. ¢Cuantas familias tienen cuatro hijos?

5.La tabla en la que mejor se organiza la informacion es:

6. El nimero de hijos que mas se repite es:

7.La grafica que mejor representa la informacion es:

RESPONDE LAS PREGUNTAS DE LA 8 A LA 10 A PARTIR DE LAS SIGUIENTES FIGURAS:
Cada una de las siguientes figuras esta formada por 6 cuadrados de la misma longitud:

P R

8. ¢Qué figuras tienen igual perimetro?
9. La medida del perimetro de la figura R es:

10. ¢Cual es la medida del area de las figuras?



